HauMeHoBaHue ell. U3M. py6.
Ycnyra focTtaBku rpy3oB o6ecrneyeHuns NpoMs3BOACTBa
HeobxoAUMbIMU MaTepuanaMm 1 060pya0BaHNEM 1,00 wryk 10
(n3 pacueTta 1km = 10py6)
MOHTa)X peKknaMHbIX TabsMYeK C Lenbio NMaoreHepaymm
1.00 wTykK 50
N yBENMYEHUA Yy3HaBaeMOoCTH bpeHAa 3aKa3umnka
MoOHTa) CTONKM nof AoModoH (cuntbiBaTeNb) C 1.00 wyK 500
6EeTOHMPOBAHNEM
MoHTax kabens BOJIC meTogoM noaBeca ¢ KpensieHUem 1.00 mMeT 10
Ha Ornopbl U KOHCTPYKTUBHbIE 3/IEMEHTbI 3[,aHuSA ' P
MoHTax kabenss BOJIC meToaom yknagku B kabenb 1.00 meTp 10
KaHare no tepputopun MK/,
MNoakntoyeHne aboHeHTa K CeTU nepefadn AaHHbIX Mo
TexHonorun X/G/E PON B MHOrokBapTUpHOM AoMe 1.00 wryk 900
CBepneHne 0TBEPCTUA B BETOHHbIX U KUPMUYHbIX CTEHAX 1.00 wryK 100
AN MOHTaXka JIMHUM CBA3U
MoHTax Kabens no Tepputopum aboHeHTa (RG,UTPBOJIC) 1.00 meTp 10
Bble3g macTepa Ha AOM 4151 HACTPOMKM 060pyA0BaHNUSA 1.00 wryk 100
HacTpoiika poyTepa 1 npuctaBku, TB - UNTB, KTB 1.00 wryk 100
MNpogaxka poyTepa/IPTV npuctaBky aboHEHTY 1.00 wTtyk 150
PackntoyeHne RJ-45 abOHEHTCKOM PO3ETKM 1.00 wTtyk 100
3aktoyeHre goroBopa ¢ abOHEHTOM Ha OKasaHwue ycnyr 1.00 wyK 100
CBA3U
Bbi3oB nogpsagunka Ha 4OM A5 BbINOMHEHUSA 1.00 WyK 150
JONONHUTENBHbIX PaboT NO UHMUMATUBE abOHEHTA
MoHTaxk BOJIC MeToaoM yKnagKkun B rpyHT Ha rnyouHy He 1.00 meTp 25
MeHee 0,6 MeTpoB
MoHTax 1 BBOZA B 9KCnnyaTauuto 1 kamepol 1.00 WyK 1500

BUAeOHabnoaeHNs




MNMopkntoyeHne aboHeHTa K CETU nepeaaym AaHHbIX No
TexHonornn X/G/E PON B YaCTHOM CeKTOpe MEeTOAOM

nofBeca c KpenjeHneM Ha onopbl UM KOHCTPYKTUBHbIE 1.00 wryx 1500
3/1IeMeHTbl 3[aHusA
*
PaspaboTka TpaHLeun ans yKJ‘IafI,KI/I BOJIC (1M gnunHa*0,6m 1.00 MeTp 200
rny6uHa) =200p
MoOHTaX 3amKa 3/1eKTPOMEXaHNYECKOrO (MOHTaX U 1.00 wyK 1500
KOMMYTaLus)
MoOHTaX 3aMKa 3/1eKTPOMArHUTHOrO (MOHTaX U 1.00 WyK 700
KOMMYyTaLus)
MoHTa)k TyM6bI Wwnarbayma, cTpesbl 1 ynaBsnuaTensa ans
CTpenbl C NOArOTOBKON 6ETOHHOro OCHOBAHMSA Nopg, 1.00 wryk 2000
wnaréaym
MNycko-HanagouyHble paboTbl MO BBOAY B 9KCMyaTaLmio
LWnar6ayma ( kKoMMmyTauusi kabenei Ha nnaTe ynpaBneHus,
MOHTaX (OTO3/IEMEHTOB U AOMOMHUTENbHbIX 1.00 wryk 500
KOHTPOJ/1epOB)
*
PaspaboTka TpaHLuen ans yKJ‘Ia_p,KI/I BOJIC (10m anunHa*o, 10.00 MeTpoB 2000
6M rny6buHa) =2000p
[lonHaa 3amMeHa noapex(p,gHHovm BOﬂCva60HeHTa no BUHE 1.00 wryk 1200
aboHeHTa (He rapaHTUiHbIN cny4dail) o 200 MeTpoB
YacTtuyHas 3aMeHa NoBpeXAeHHON BOJIC aboHeHTa (He 1.00 wryK 500
rapaHTUiHbIN cnydait) o 100 meTpoBs
PasBapka noBpexaeHHon BQJ’IC Ha TeppuTopun aboHeHTa 1.00 wryK 250
(He rapaHTUIHbIV cnyYai)
MoHTa)k aBOHEHTCKUX NnHWIA B rodpe B 1 KBapTMpy B 1.00 wryK 200
cTposawmmces XK
MoHTak BOJIC B KabenbHON KaHann3auumn aneKTpocBssn 1.00 meTp 20
MNopkntoveHne anekTponuTaHma 220w Ha y3rie CBA3U C 1.00 WwTvK 350
yCTaHOBKOW 6/10Ka po3eToK, anekTpoasToMaTa( Y30, OMH) ’ y
MoHTaX 1 perynupoBKa A BEpPHOro AoBOAYMKA 1.00 wTyk 350




NHBeHTapu3auus MydTbl (MonHas cxema pasBapkm) 1.00 wryk 500
MNpuBoA COTPYAHUKOM/MNOAPAAYMKOM abOHEHTa, KOTOPbIN 1.00 wryK 300
Hayan nnaTuTb 3a ycnyry
TpaHcnopTHble pacxoabl 1 (100km) = 500 p. 100.00 km 500
BpeHanpoBaHne aBToMO6MAA NOAPSAAYMKA C LENbIO
nuporeHepauumn n yBennyeHms yaHaBaeMoCcTu bpeHaa 1.00 wTtyk 300
3aKasuyuka
MoHTa)k soModOoHa/cUnTbIBaTENS C PACK/TFOYEHUEM U 1.00 wyK 500
BBOAOM B 3KCHMJyaTayuto
MoakntoyeHne KTB aboHEHTY NO KoakcuanbHOMY Kabento 1.00 wryK 300
(RG6)
MoHTaX 1 BBOA B aKCnsyaTauuo MHAYKLMOHHON NETNMN Ha 1.00 WTVK 500
wnarb6aym ’ y
MOHTaX 1 BBOA B 3KCNJyaTauuto ayanoTpyoKn aboHEHTY 1.00 wTryk 450
MOHTaX 1 BBOZA B aKCNyaTauuo BuaeonaHenm aboHeHTy 1.00 wTyk 500
TpaHcnopTHbie pacxoabl 2 (1000km) = 5000 p. 1000.00 km 5000.00
MoHTaX HaCTEHHOro aHTUBaHA4anbHOro Wwkada 1.00 wryk 500
MoHTak aboHeHTckoro PON 60kca, cBapka 1 yknaaka 1.00 wryk 500
ONTUYEeCKOro Kabens
lMpeBblweHne meTpaxka aboHeHTckon BOJIC cBbiwe 250
MeTPOB 3a Kaxgble nocnegyrowme 100 meTpos
BKJTIOUUTENBHO MPU NOAKIOYEHMM abOHEHTa K CeTH
nepegayn gaHHbix no TexHonorum X/G/E PON B 4acTHOM 1.00 wryk 550
CeKTope MeToAOM MojBeca C KpernjieHneM Ha ornopbl Uu
KOHCTPYKTUBHbIE 3IeMEeHTbI 3JaHnNs
MoHTaX Kabenb-kaHana 1.00 meTp 50
MoHTax u pasBapka MydTbl/POB (Bo3ayx) 1.00 wTyk 600
MoOHTaX rpyHTOBOro aHTMBaHAanbHOro wkada 1.00 wTyk 600




MoHTa KOpHEBOro (C yCTaHOBKOW KOPHEBOIO AeNUTENs

He MeHee 1/4) PON 60kca, cBapKa 1 yK/lagKa OnTUYeCKoro 1.00 wryk 600
Kabens

MoHTaXx W pasBapka MydTbl (FpyHT/KaHannsawums) 1.00 wryk 600

MoHTa)XX 1 pasBapka narty-naHesb 1.00 wTtyk 600

MoHTax onopbl (TPy6OCTOMKM) B FPYHT C 1.00 WyK 600

6eTOHMpPOBaHMEM OCHOBaHMA
MoHTaX W pasBapka KOpPHeBOMI (C yCTaHOBKOW KOPHEBOTO 1.00 WyK 600
aenvtens He MeHee 1/4) MydTbl

3abpaTb OHY unu apyroe obopyfoBaHue ¢ AGOHeHTa 1.00 wTyK 150.00
MOoHTaX paano po3eTku nog pagmodukayunto B HoBom XK 1.00 wTtyk 25.00
MOHTa)k KOPOOGKM YHMBEpPCANbHOM PaanNOTPaHCASLMOHHOM 1.00 WyK 50.00

(POH) nog paanodukaLlmio B HOBOM XKK




